

吉林银行“视听盛宴 温暖春城”

——德国汉诺威交响乐团音乐会在长影音乐厅盛大举行



为回馈新老客户对吉林银行的信任与厚爱,吉林银行特邀德国汉诺威交响乐团于12月24日晚在长影音乐厅隆重举办“视听盛宴 温暖春城”客户尊享音乐会。

在喜庆热烈的气氛下,大家共同欣赏了来自“音乐之都”的交响盛宴。指挥大师路维希·法兰茨、首席小提琴演奏家丽贝卡·巴拉托、著名女高音歌唱家松雅·嘉宝特等悉数登场,用旋律传递最美的新年祝福。演出精彩纷呈,赢得了现场观众热

烈的掌声。

吉林银行成立12年以来,稳健经营、创新发展,锐意改革、积极进取,坚持走差异化、特色化、智慧化、集团化发展道路,现如今已发展成为集公司金融、小微金融、个人金融、国际金融、网络金融、投资银行、私人银行、金融市场、财富管理等多种现代金融服务于一身的集团化金融企业。多年来,吉林银行一直以满足客户需求为己任,不忘初心,砥砺前行,持续为广大客户提供更优质、更满

意的金融服务,打造政府认可、百姓信赖的一流银行,为吉林经济健康发展、为吉林人民美好生活、为吉林全方位振兴贡献金融力量。

此次跨年专场音乐会获得到场客户的一致好评,进一步拉近了吉林银行与客户之间的距离,点滴用心,情系民生,吉林银行将秉承“一起成长,一起分享”核心理念,不断提升服务水平,用真诚赢得客户好口碑。

/ 记者 宋佳静 报道

2020年南航长春至日韩新增多个航班

记者从南航吉林分公司获悉,12月28日起,增加每周六,长春至日本东京往返班次。新增长春至东京航班号 CZ623,8时15分起飞,11时55分落地。东京至长春航班号 CZ624,13时25分起飞,15时30分落地。

2020年1月10日起,长春至韩国首尔往返增加每周一、二、三、五、六共五个班次。新增长春至首尔航班号 CZ8463,20时45分起飞,23时35分落地。首尔至长春航班号 CZ8464,00时35分起飞,1时30分落地。以上均为航班起

飞当地时间。

日本东京及韩国首尔航线执飞机次的加密,优化了吉林地区国际航线网络布局,为广大市民提供了方便快捷的国际出行路线。国际直达航线的加密,对进一步搭建吉林省与日本、韩国之间的经贸合作、文化

交流,提升吉林省对外开放水平有重要意义。

至此,南航吉林分公司长春出港国际直达及地区航线增至5条,每周最多26班次。长春至日本地区航线共两条,分别是长春至东京往返(每周二、四、六、日,四班)和长春至名古屋

往返(每周三、五,两班)。长春至韩国地区航线共两条,分别是长春至首尔往返(每日两班)和长春至济州往返(每周四、五、日,四班)。长春至台湾地区地区航线共一条,长春—台北往返(每周二、六,两班)。

/ 记者 刘佳雪 报道

生命诚可贵 爱心价更高

四平市铁西区教育局教育工会为患重病女孩捐款 16 万余元

12月23日,四平市铁西区教育局教育工会一行把代表全区教育系统颗颗爱心的168330元捐款,送到市第十四中学七年五班患重病女孩赵冉的爸爸手中,鼓励女孩及家长充满信心,战胜病魔。

赵冉今年13岁,乖巧懂事,学习成绩优异。11月初,她因发高烧导致流鼻血,恰逢期中考试来临,忙于复习功课,家长以为是小感冒,没有在意。14日晚,她再次流鼻血不止,身上开始出血。经医院详细检查,被确诊为急性淋巴细胞白血病。家长听到这个结果,像晴天霹雳一样,终日泪洗面,精神一度崩溃。

经咨询专家,赵冉患有的急性淋巴细胞白血病是可以

治愈的,只不过治疗费用巨大,需要很多昂贵的自费药、血液、血小板和进行化疗、骨穿、骨髓移植等治疗手段。她在患病初期,在四平市中心医院治疗,花费3万多元。11月25日,转院至哈尔滨第一医院血液病肿瘤研究中心,截至目前已经花费8万多元。据称,前期诊断、化疗费用预计60万元左右,后期治疗费用预计40万。近日,为了给赵冉治病,家长已将仅有的住房出卖了。

12月18日,铁西区教育局教育工会在全区教育系统发出爱心捐款倡议,经过大约一周时间,铁西区教育系统的中小學生及教师纷纷奉献爱心,总计收到捐款168330元。大家不忍心看着这样的花季



少女生命逝去,不论能力大小、捐款多少,每个人都伸出爱心援助的手,献出一份爱,

编织一份情,极力挽救这条鲜活的生命。

/ 张春红 记者 高鸿 报道 摄

< 消防之声 >

舒兰市消防救援大队开展“不忘初心、牢记使命”主题教育交流活动

为切实统筹抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,近日,舒兰大队开展“不忘初心、牢记使命”主题教育交流活动。

交流过程中,会议首先总结了前阶段主题教育开展情况,强调了当前工作开展中遇到的突出矛盾和问题难点,对下一步工作进行具体部署安排。随后,与会人员紧紧围绕“守初心、担使命、争先锋”进行了交流,与会人员立足岗位实际,对照人员思想、队伍管理、工

作状态、行使权力和纪律作风等方面存在的突出问题和薄弱环节进行了自我检视、自我剖析和交流互评。

大家一致认为,要始终坚持以初心为根本、以使命为牵引、以问题为导向,加强自我审视,不断自我深挖;要履职尽责,补齐短板,高标准、严要求,坚持不懈苦练本领,切实将心思和精力放在工作上,全力适应“全灾种、大应急”。

/ 高冰 记者 王静 报道

舒兰市消防救援大队开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题讨论活动

为进一步推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的开展,12月24日,舒兰大队开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题讨论活动。

讨论中,与会人员紧紧围绕“在真抓实干中坚守初心和使命”展开讨论。与会人员结合自身岗位工作实际逐一进行发言,从不同角度、不同层面讲体会、谈认识。大家一致认为:身为消防救援队伍中的一员,要始终牢记历史使命,勇于担当负责,敢于直面风险挑战,要紧紧围绕“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的总要求,不忘初心、牢记使命,充分发挥“国家队”、“主力军”作用,

以更大的政治勇气、智慧和担当,推动新时代消防救援事业稳步发展。

讨论结束后,就做好做实主题教育活动,会议强调:大队全体指战员要始终按照“守初心,担使命,找差距,抓落实”的总要求,将主题教育贯穿到日常工作生活的方方面面,要立足岗位实际,学以致用,把主题教育与各项工作任务结合起来,以学促做,不纸上谈兵、坐而论道,充分履行自身职责,严格落实各项纪律规定,切实做到有令必行、有禁必止,切实担负起国家应急救援主力军和国家队的神圣职责使命。

/ 高冰 记者 王静 报道

退役军人专属“精准选岗”大型招聘活动走进企业

为促进我省广大退役军人充分就业、精准就业、稳定就业、高质量就业,由吉林省退役军人事务厅主办、吉林省军转中心具体组织的退役军人专属“精准选岗”大型招聘活动即将于12月27日举办。

省退役军人事务厅相关部门在退役军人就业情况调研中了解到,我省广大退役军人,尤其是近几年退役的士兵,广泛缺乏通畅的就业渠道、精准的就业岗位,为此,省军转中心与中德合资长春派格汽车塑料技术公司、长春一汽富维高新汽车饰件有限公司等省内各大知名企业共同携手,高质量搭建供需对接平台,精准设置就业岗位,并将于12月27日举办首场“精准选岗、精确对接”大型求职招聘活动。

为了让广大求职的退役士兵更加全面地了解企业和岗位,省军转中心特别邀请退役士兵家人同行,全程参与选岗、就业。

相关事宜可咨询省军转中心办公室。/刘亚非 记者 王春胜 报道

注销公告

长春市大医健康管理有限公司(注册号:91220102MA147NF92Q)经股东会决议解散。现公司清算组已成立,望债权人接到通知之日起45日内,向清算组申报其债权。

特此公告!
清算组联系人:常冬雪
联系电话:
18643113345
长春市大医健康管理有限公司
2019年12月26日